
Slovenska glasbena besedila

Uči knjigu, sine
Izvajalec: Trkaj

Avtor besedila: Rok Terkaj - ''Trkaj''
Avtor glasbe: Rok Terkaj - ''Trkaj''

Maš čas da se usedeš v mercedes SLK
in se zapeleš čez mest kot ga vidm jst,

mel sem 18, mld obrz, rad bi grizu tko k ps,
črne šajbe dol, pa gor svetu sredn prst!
Zgoda se začela ko govoru mi stvari,

kako je vidu lajf v čez svoje oči;
Vi ste mel mi nismo, mogu sem si uzet,

če hotu met sem isto, to povedu in na gas.
Prtisnu, da smo šli skor 300!

Nisem nehu spraševat, hotu isti bit bogat,
mlad in najlepše lubice furat uzad!

Zgodbe o polcajih fak, zajel sem zrak,
zaprl sem oči, in sanju da sem isto tak.

Akcija in strahospoštovanje, ne vsakdanje sranje,
daleč stran od stanja uma Ljubljane,

a takrat pogledu me v oči, prjel me je za rame,
povedu mi besede k jih dal jih je na pamet zame!

Uči knjigu sine, G je reku uči knjigu, sine.
Bod vesel da tako maš življenje in spomine.

Spomni name, spomni se na te besede,
ko te veselje do učenja mine.

Uči knjigu, sine!

Gledal smo sosede, kako vzhajal,
na mizi ble debate, pod mizo dnar podajal.

Ni pravil na cesti, sam razmišlji resno in trezno,
kako premaknt decimalno vejico za nekej mest na desno!

Prej stare šuhe, zdej pa dragi čevlji in obleke,
prej stare gare, zdej pa makine in lite feltne,

prej šuge, zdej pa lepotice grejo gor na sedež,
dnar ni sveta vladar, sam ziher ma večinski delež!

Gledu to s pogledom, kr za mal se mi je zdel,
koncert za 5 jurjev man, in celo noč smo pel!

Vseen sem pisu dalje, tekste sem položu na bit,
sanju velke sanje, enkrat padu bo profit.

Discman na ušesa, peketal sem ga čez progo,
razmišlju – muzka – al začel bi z drogo.

En paketek, drug paketek, tret paketek, šter.
En zadetek, drug zadeter, tret zadetek, mer!

Hitr cash, hitr flash, si hitr brez, bumerang!
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Obrn to nazaj pa vrn se za šank,
pod mizo dnar podajal, prvič drugič, tretič istmu,

a tretjič se izkazal, da prodal kriminalistu.
Vse imel so, v minuti poletel so,

včasih skp držal so, en druzga pokopal so.
Hrbet ob hrbtu, dokler ne padem mrtu?

Vsak zapoje na postaji če boš dost globok zavrtu,
film se začel predvajat je v drugo smer,

folk je šu sedet, za neki let, za ta preklet paper!
In kaj ti bodo avti, punce in te obleke fine,
če dobiš 10 let, zdej pa uči knjigu, sine.
Eden je pobegnu, drgumu se zmešal,

dost se jih je usedel, sam en je preostal,
to je bil en fant, k dolgo dolgo nazaj mi dal nasvet,
zdej repam njemu ta komad, da dajem mu respect!

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


